
希学園 第332回 公開テスト 小２ 算数 2020年１月12日実施 模範解答 制限時間25分

72 75 69 77

33 49 ９ 37
(週間) (㎝)
しゅうかん

21 49 ６ 99

曜日 曜日
よう よう

土 10 日

こ こ36 28

点 点ずつ
てん てん

16 10

㎝ ㎝ ㎝48 18 ８

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
はい てん かく てん ほか かく てん



希学園 第332回 公開テスト 小２ 算数 2020年１月12日実施 解説

＋１８＝６７ → ６７－１８＝４９

６３＋ ＝７２ → ７２－６３＝９

８８－ －２４＝２７

→ ２７＋２４＝５１ ８８－５１＝３７

＋１８＋１７＝５６

→ ５６－１７－１８＝２１

５７－４９＋ ＝５７

５７＝５７より，増減なし。
ぞうげん

よって， ＝４９となる。

７日＝１週間
しゅうかん

４２＝７×６ よって，６週間。
しゅうかん

１ｍ＝１００㎝ １０㎜＝１㎝

１００－１＝９９(㎝)

１か月に４回だけある月のうち，もっとも小さい
かい

日づけから始まっているのは土曜日。よって，た
はじ よう

した結果も土曜日がもっとも小さくなる。
けっ か よう

よこを比べてみる。
くら

１週目…０(なし)と２で２だけ木曜日が大きい。
しゅう よう

２週目…７と９で２だけ木曜日が大きい。
しゅう よう

３週目…１４と１６で２だけ木曜日が大きい。
しゅう よう

４週目と５週目も２だけ木曜日が大きい。
しゅう しゅう よう

よって，差は２×５＝１０となる。
さ

２９－７－７－７－７＝１

令和２年２月は土曜日から始まり，その土曜日だ
れい わ よう はじ よう

けが５回ある。よって，４回ある曜日のうちもっ
かい かい よう

とも小さいのは２日から始まる日曜日になる。
はじ よう

ご石を合わせたこ数を数えると，
あ すう かぞ

１番目の図……９こ → ３×３
ばん ず

２番目の図…１６こ → ４×４
ばん ず

３番目の図…２５こ → ５×５
ばん ず

このようなきまりがある。

よって，４番目の図は６×６＝３６(こ)
ばん ず

白のご石のこ数を数えると，
すう かぞ

１番目の図……８こ
ばん ず

２番目の図…１２こ → ８＋４
ばん ず

３番目の図…１６こ → １２＋４
ばん ず

このようなきまりがある。

よって，６番目の図は
ばん ず

１６＋４＋４＋４＝２８(こ)

７点になるのは，１＋２＋４のみ。
てん

このとき，かずや君は３，５，★。
くん

よって，３＋５＝８(点) ８×２＝１６(点)
てん てん

１＋２＋３＋４＋５＝１５

右の図のように，★を持っ
ず も

た人が，持っていない人の
も

ちょうど半分になれば，２倍したときに同じ点数
はんぶん ばい おな てんすう

になる。１５＝５＋５＋５より同じ点数になるの
おな てんすう

は，５＋５＝５×２のときの１０点ずつ。
てん

問題文より，長方形 と長方形 に注目する。下
もんだい ちょうほうけい ちょうほうけい ちゅう

の図のように，合わせるとちょうどもとの正方形
ず あ ほうけい

とまわりの長さが同じになる。
なが おな

よって，２２＋２６＝４８(㎝)

は，長方形 と でも成り立つ。
ちょうほうけい な

４８－３０＝１８(㎝)

４８＝１２＋１２＋１２＋１２

よって，もとの正方形の１辺の長さは１２㎝。
ほうけい ぺん なが

３０－２２＝８(㎝) ８＝４＋４

長方形 のたては，長方
ちょうほうけい ちょうほう

形 のたてより４㎝長い。
けい なが

１２－４＝８(㎝) ８＝４＋４

よって， は４㎝。

長方形 のたては，４＋４＝８(㎝)
ちょうほうけい

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
はい てん かく てん ほか かく てん

15

26㎝

22㎝

26㎝

22㎝

12㎝
４㎝


